11Iro

HWmMs: aHTOH
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.06.2009 04:47:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.06.2009 07:09:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/176701/answer/176702




3opaBcTByUTE. AHTOH!

YeMm posbiie Bl OTKafgbIBaeTe BU3UT K Bpauy, TeM 0ojiee Xy[iiie MEICIH Bam OyayT ne3Th B TOJIOBY,
XOTs1 Ipo0yieMa MOXKeT ObITh ITyCTSIKOBOM.

O6paTuTech K ypoJIoTy/aHApPOJIOry misi 00C/IefOBaHMS U BRIICHEHUS TPUYUHEBI ITPOUCXOISIIETO.
CnenyeT BBHIIONTHUTH 00K Ma30K, Ma30K MetomoM [ILIP Ha MIIIIII, yeTkipexcTakKaHHYIO IIPo0y
(moceB + MukKpockonusd). [anpHenne 4eCTBASI UCXOMASI U3 Pe3y/IbTaTOB aHaIN30B.

C yBaxenuem, Koucrautus B. ['os10BueHKO.



